

世乒赛资格赛昨天挥拍 巨星无奈给菜鸟让路

张怡宁、王楠、马琳、波尔、王励勤、施拉格、福原爱、柳承敏……这些世界乒坛举足轻重的球员挤到一起,只是为了找到一张可以训练的球台。昨天是世乒赛资格赛开始的时间,40多张球台全部被资格赛选手占满,所有的种子选手、正赛选手只能被挤到一个只有12张球台的训练馆。

中国女队优哉游哉地慢慢溜达到训练馆,结果发现那里哪是训练馆啊,完全是像农贸市场,那感觉真的就是在下人肉饺子了。

愣了一会,也听不清楚是谁问了一句:“怎么办?”“怎么办?找地方练啊。”原本准备拉开场子,大练1个小时的中国女乒,只能三三两两地各自寻找空地,有的是四个人一张球台,有的只能跟老外们合用一张球台。现场乱糟糟的,不要说教练给球员指导了,就连说话都很难听清楚,所有球员只能自己调节了。姚彦、刘诗雯几个年轻球员还能练起来,张怡宁、王楠这样的超级明星就麻烦了,训练时还得应付外国球员的合影要求,虽然大家都尽量避免影响张怡宁、王楠训练,但这样的机会实在少见,很多外国球员也顾不了那么多了。

没一会,中国男队又杀到了。“咋这么多人?”刘国梁一见这阵仗也只能双手叉腰,无奈地摇着脑袋。不过球还得练啊。观望了半天之后,中国男队找到属于自己的球台,开始训练。紧接着,韩国队、德国队、日本队也走进球馆,这训练馆顿时变成了一道东北名菜——“球星乱炖”。

特约记者 邓凯

韧带撕裂, 彭帅梦断法网

在张德培的悉心调教下,女网金花彭帅近期状态十分不错,将自己的世界排名提升到了第30位,基本确定了今年法网比赛的种子选手资格。然而,就在法网还有一周就将开赛的情况下,彭帅不得不接受一个残酷的现实:韧带撕裂。她将无法参加今年的法国网球公开赛。



彭帅受伤痛苦倒地

一场大雨造成意外

彭帅是在WTA一级赛柏林公开赛中意外受伤的。当时,彭帅在争夺八强资格的比赛中迎战塞尔维亚名将扬科维奇。

一开局,彭帅就以1:6输掉了第一盘。第二盘开始没多久,突然下起了大雨,比赛中断了两个多小时。

比赛重启后,彭帅通过抢七扳回一盘。决胜盘,彭帅以3:1领先,然而意外在第五局发生了,彭帅在一次回球后痛苦地倒在球场上,双手紧紧捂住自己的左腿,并在请求了医疗暂停后重新投入比赛,但当第六局进行到一半时,彭帅还是因为疼痛难忍放弃了比赛。

“根据医生判断,彭帅左脚两根韧带撕裂,需要休息一个月。”刚探望彭帅归来的天津网球中心副主任唐家瑛表示,“那一场大雨使得场地硬度和刚开场时有了很大差别,导致彭帅不太适应。”

彭帅家人不想冒险

意外受伤使得彭帅参加法网的愿望很可能落空,对此,彭帅的家人也感到十分遗憾。据彭帅的父亲透露,彭帅只是在自己受伤之后和家人联系了一次,因此对于彭帅目前的恢复情况如何,他们也不是特别清楚。

从目前情况来看,彭帅参加法网的可能性微乎其微,这对于需要多拿奥运积分,争取参加北京奥运会的彭帅来说颇为不利。不过彭帅的父亲表示,他们对女儿的能力有信心,“还有一年多的时间,等伤养好之后,还有很多机会去赢得奥运积分。我们不可能让彭帅带着伤去参加比赛,毕竟明年的奥运会更加重要,我们不能冒险让她伤上加伤。”

“二号女双”最受影响

从现在开始到明年6月的所有WTA赛事都是2008年的奥运积分赛,因此

这一次的缺阵应该不会对彭帅取得奥运资格造成太大的麻烦。但是,对于刚刚配对的彭帅和孙甜甜的双打组合来说,彭帅的缺阵影响不小。

在上个月的生活圈杯女双比赛中,刚刚配对不久的彭帅和孙甜甜一路过关斩将杀入决赛,最终不敌郑洁/晏紫获得亚军,显示出了强劲的实力。在那场比赛之后,彭帅和孙甜甜的组合也被认为是中国女网在2008年北京奥运会上的“二号女双”。

不过两人想要参加北京奥运会,尽量争取双打积分是她们的首要任务,而彭帅的这次意外受伤显然打乱了中国女网的原定部署,毕竟长期在美国训练的彭帅和孙甜甜合练双打的机会就不多,以赛代练是一个不错的选择。但是现在彭帅的伤势不仅基本缺席法网,即便6月开始的温网也不能保证,这不仅使得两人将错过提升奥运积分的机会,同时也失去了很有价值的磨合机会,这对于她们在以后的比赛中争取好成绩也十分不利。

快报记者 陶晶

“伊利奥运健康大使”选拔席卷我省 想和刘翔一起当代言人吗?

4月9日在人民大会堂启动的“伊利奥运健康中国行”业已登陆我省。近日,我省南京、苏州、徐州、盐城等多地同时迎来了别开生面的奥运主题活动——伊利奥运社区行,一股奥运风潮开始席卷我省。

据悉,“伊利奥运健康中国行”是我国迄今为止开展的规模最大、覆盖范围最广、最贴近社区的奥运主题推广活动,时间跨度高达16个月,覆盖全国660个城镇、近2000个社区,预计参与人数高达2000万以上,“与奥运同行,做健康明星”是其倡导的主题。“伊利奥运健康中国行”将在我省苏州、徐州、盐城进行一系列奥运主题活动,包括在以上各市的多个社区进行36场次的“伊利奥运社区行”和8场奥运主题体验公园活动。

“伊利奥运健康中国行”拥有两个最大诱惑,即“大众记录英雄榜”、“伊利奥运健康大使”与“奥运火炬手”选拔。

所谓“大众记录英雄榜”是指参与“伊利奥运健康中国行”的选手需要完成“大众体育记录挑战”规定的俯卧撑、折返跑、原地摸高、定点投篮、仰卧起坐、立定跳远等6项运动,单项成绩排前三的均能荣登“大众记录英雄榜”。而且,在全国各个赛区的比赛结束后,榜上有名的选手甚至有可能在单项运动上成为全国第一人。对于想挑战自我的人来说,“大众记录英雄榜”应该是一种不小的诱惑。

“伊利奥运健康大使”

则是另一种诱惑。据了解,“伊利奥运健康中国行”将在全国范围内选拔出2008名伊利奥运健康大使候选人,参加入围CCTV-2的圣火耀神州项目,决出最终的10名伊利奥运健康大使。这些大使将出使奥运城市、参加奥运宣传。同时,这10位伊利奥运健康大使也是奥运火炬手,将参加奥运火炬接力活动,实现人生荣耀的400米奥运火炬接力跑。另外,这10名健康大使还有可能与刘翔一起,成为伊利的代言人。

业内分析人士指出,牛奶被誉为“白色血液”,是人类生命中最好的营养源之一;作为“奥运专供奶”与“乳业领导者”,伊利发起旨在推动全民健身、普及奥运精神的“伊利奥运健康中国行”,非常贴合其以健康为核心的品牌内涵。伊利牛奶拥有国内最好的奶源地,也有国际水平的工艺技术,天然、健康、口味纯正,更为重要的是通过了全球最高的奥运标准的检验,在某种程度上可以说是国内最为健康的牛奶。

伊利集团董事长潘刚曾表示:“以前伊利的目标是不喝牛奶和喝牛奶的人变成同一种人,现在伊利通过产品的不断升级已经实现这一目标。”“伊利奥运健康中国行”将从根本上改变国人的健康意识。让我们的国人不仅成为能喝牛奶的人,而且让他们成为更健康、更出色的人。”相信随着“伊利奥运健康中国行”的深入,随着一个个鲜活、“来自身边”的“奥运健康大使”的塑造,将让人们人们对健康有更为直观的感受,将有效促动人们主动关注自身健康,积极参加健身运动。

哥伦布南美烤肉首届啤酒美食节大酬宾

超值享受美味:南美20多种烤品,现酿德国啤酒,龙虾,百余种中西自助 午餐30元/位 晚餐38元/位 冰镇现酿啤酒免费

▲1米以下儿童免费 ▲1米-1.4米儿童19元/位 ▲教师、学生、军人、医生晚餐优惠5元/位 ▲65岁以上老人19元/位 ▲过生日赠蛋糕,寿星本人19元/位 ▲中央、新百、大洋、苏宁、国美员工晚餐优惠5元/位 ▲10人以上10送1大优惠 ▲20人以上20送2大优惠

地址:新街口中山南路89号江苏文化大厦3楼(电梯直达)乘100、16、33、35路新街口南站下 地铁新街口站下中央商场出口处马路对面棒妹旁 订位热线:84699688

龙宫龙虾

香辣龙虾

红烧龙虾

活珠龙虾

麻辣龙虾

十三香龙虾

干煸龙虾

盐水龙虾

酱骨龙虾

龙虾还是龙宫的好 吃龙虾还是到龙宫



龙宫大酒店

丹凤街店:丹凤街38号(原韩家菜) 订餐热线:83375179 83605777
 卫岗店:卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线:84432681 84432695

国佳广告独家代理

每周二、六出版

订版热线:84459561 83738922